


Presidente do IBGE, Marcio Pochman); WILLIAN VELOSO, requerimentos

endereçados à SMM, SEINFRA, CMTC e SMM. Os Vereadores Igor
Franco e Isaías Ribeiro solicitaram o registro em Ata das
seguintes Presenças Honrosas: Vander (Vereador da cidade de
Itapuranga e de sua esposa Lourdinha. O Parlamentar Anderson
Sales-Bokão solicitou registro em ata do aniversário de sua irmã
Eliana. Às dez horas e três minutos (10h03min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 468/2021, de autoria do VEREADOR SARGENTO
NOVANDIR, que institui o selo de responsabilidade social "Parceiros das

Mulheres", certificando empresas que priorizam a contratação de

mulheres vítimas de violência doméstica, com parecer da Comissão de

Defesa e dos Direitos da Mulher, Relator Vereadora Sabrina Garcez, pela

aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo

de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de

Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 477/2021, de autoria do
VEREADOR HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a denominação de

Praça Pública no Residencial Real Conquista que passa a denominar-se

de Praça Heleno Jácomo Perillo, com parecer da Comissão de Habitação,

Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Anselmo Pereira,

pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado

ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de

Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 548/2021 de autoria
da VEREADORA AAVA SANTIAGO, que institui no Calendário Oficial de

datas e eventos do Município de Goiânia o dia Municipal do Choro, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,

Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi

aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 143/2022, de autoria do
VEREADOR LEANDRO SENA, que institui o Programa de atendimento

aos familiares de surdos e dá outras providências, com parecer da

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador

Paulo Henrique, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 028/2023, de
autoria do VEREADOR HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a

ampliação do sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas

sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes,

com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator

Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O

projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,

Ciência e Tecnologia.  A assessoria do Vereador Paulo Henrique justificou

a ausência do parlamentar por meio de ofício. A Vereadora Sabrina



Garcêz esteve na presente sessão de forma remota (on-line). Às
dez horas e cinquenta e oito minutos (10h58min), o Vereador
Sargento Novandir solicitou a contagem e o registro em ata dos
Vereadores presentes nesse momento da Sessão. Foram
aprovados vinte e seis (26) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do

Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
doze minutos (11h12min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, por falta de

quórum para votação dos Projetos, convocando outra para o dia

seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e

achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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